

发挥桥梁纽带作用,弘扬菏泽优秀传统文化

市中华文促会迎来建会十周年

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴) 7月25日,菏泽市中华文化促进会创立10周年庆祝大会举行。市委常委、宣传部部长陈强致辞,市人大常委会副主任丁志刚、市政协副主席付守明出席会议,市中华文化促进会主席韩广洁做工作报告。

陈强表示,市中华文化促进会是由我市多位文化自觉高、责任担当强、经验丰富的老领导、老同志发起建立的文化类社会团体,在团结凝聚广大文学、文艺、文化工作者、爱好者,广泛传播、弘扬中华优秀传统文化,推动我市文化事业健康发展方面发挥着积极作用。10年来,在市委、市政府和社会各界的支持下,各位会员、理事共同努力,打造了中华文化促进会的工作品牌和亮点。菏泽文化底蕴深厚,红色文化、黄河文化、牡丹文化、祖源文化、水浒文化等传统文化资源丰富,书画、戏曲、武术、民间艺术氛围浓厚,非物质文化遗产数量众多。希望市中

华文化促进会紧紧围绕全市中心工作,找准结合点,把握着力点,充分发挥桥梁和纽带作用,依托菏泽丰富的文化资源,借助自身独特优势,把有志于弘扬菏泽优秀传统文化的各界人士凝聚起来,团结协作、群策群力,创造性开展工作,加强优秀传统文化的研究发掘,加强优秀传统文化的交流推广,加强优秀传统文化的转化利用,把菏泽优秀传统文化传承好、弘扬好、发展好。

韩广洁在工作报告中说,市中华文化促进会成立10年来,市委、市政府领导的支持为文促会做好工作提供了重要保证,文促会始终围绕弘扬菏泽优秀文化重点开展工作,坚强有力的领导班子和一大批热爱文化事业的人士,不讲报酬,不计名利,做出了无私奉献。市中华文促会始终把菏泽历史文化的发掘研究和宣传推介作为工作重点,推出了中国(菏泽)食祖伊尹和食文化论证会、“中国(菏泽)牡丹文化与古代文学学术

研讨会”“百姓讲坛”“菏泽大讲堂”、编撰《菏泽历史文化丛书》等一系列有创新、有特色、有深度、有影响的精品活动。今后,市中华文化促进会将继续深入挖掘、研究和宣传菏泽的优秀传统文化,在文化研究上要取得新成果,在文化交流上要取得新进展,在培育扶持文化产业和文化开发领域要取得新成绩,在与企业合作共享加快发展中要迈出新步伐。每年重点抓一、两件在全市有影响的文化建设大事,重点抓一些文化与经济社会发展密切联系的事情。

据悉,菏泽市中华文化促进会于2010年5月成立,是由市党政机关、群众团体、民主党派、企业、事业等各界有志于菏泽优秀传统文化传承和发展的人士自愿组成的文化社会团体,以发掘研究、开发利用和推介宣传菏泽优秀传统文化,促进菏泽文化事业的发展繁荣为主要职责。目前,菏泽市中华文化促进会有80名常务理事,会员理事已发展到620名,团体会员36个。

市慈善总会举行“关爱血友病儿童”救助金发放仪式

45名血友病患者领取救助金



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 7月27日,市慈善总会举行“关爱血友病儿童”救助金发放仪式,全市45名儿童血友病代表领取了24万余元专项救助金(上图)。

救助金发放仪式上,市慈善总会秘书长魏安敏希望患病儿童树立信心,积极治疗,配合专家的定期诊治和回访,努力控制病情,早日康复。中华慈善总会拜科奇血液中心工作人员参加了仪式,并向儿童们提供了部分生活用品。

据悉,血友病目前不能完全治愈,一旦患病就需终生服药,给患者本人及家庭带来极大压力,也让家庭背上沉重的经济负担。市慈善总会积极争取中华慈善总会

和山东省慈善总会的支持,在全省较早开展了对儿童血友病的专项救助工作,是全省开展此项救助最早的三个市之一。活动开展5年来,

共救助全市血友病儿童近300人次,发放救助金120多万元,为患病儿童的康复治疗及健康成长提供了可靠保障。

儿童血友病

血友病是一组遗传性出血性疾病,呈X染色体连锁隐性遗传,主要分为血友病A(凝血因子Ⅷ缺乏症)和血友病B(凝血因子Ⅸ缺乏症)两种类型。该病常于儿童期起病,主要表现为以关节、肌肉、内脏和深部组织自发性或轻微外伤后出血难止,反复关节出血可导致患儿关节活动障碍而致残。

血友病患儿可以发生任何部位的出血,多为关节、肌

肉出血,也可发生皮肤、黏膜出血,如瘀斑、鼻衄、消化道出血、泌尿道出血等,而内脏出血、颅内出血最为严重,可危及生命。重型患儿常在没有明显外伤等诱因时出现自发性出血,而轻型患儿仅表现为外伤或手术后的出血倾向。

凝血因子替代治疗仍是目前治疗血友病急性出血时最有效的止血措施,原则是早期、足量、足疗程。

整理/记者 艳粉

激励创城, 这个街道拿出百万元奖先进

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 自我市创建全国文明城市攻坚动员大会召开后,全市各级各部门再掀创建高潮。牡丹晚报全媒体记者获悉,为巩固创城成果,提高创建积极性,牡丹区西城办事处拿出100万元作为奖励资金,更好地推动辖区内创建工作广泛深入开展。

据了解,为提高创建积极性,建立长效考核激励机制,我市印发了《菏泽市全国文明城市创建工作考核激励管理办法》,设立创建工作考核激励专项资金,根据各区所辖镇街模拟测评,最高可奖励12万元。在动员大会上,全市已有三个办事处分别获得奖励。考核激励管理办法的推进,有效推动了创建工作的深入开展,部分街道办事处根据全市的考核办法,结合实际,相继制定了相应的奖惩措施。

为更好地推动辖区创建全国文明城市工作广泛深入开展,充分调动社区工作积极性,同时解决社区创建资金紧张问题,西城街道党工委、办事处结合自身实际,研究制定了评审考核办



圈层七夕公益相亲大会 参与单位达25家

举办时间:8月22日9时—17时

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢) 由本报与市总工会联合主办的菏泽首届圈层七夕公益相亲大会,截至昨天已有25家市直机关事业单位、国有企业参与,通过单位工会、办公室、政治处等部门,将相关信息通知到有需要的员工。

菏泽首届圈层七夕公益相亲大会得到众多单位的大力支持,菏泽一中、菏泽学院、菏泽职业学院、菏泽市立医院、菏泽信息工程学校、菏泽供电公司、菏泽电厂、菏泽烟草公司、菏泽市教育局、菏泽市公安局、菏泽市中级人民法院、菏泽市人民检察院、菏泽监狱、中石油菏泽分公司、菏泽开发区管委会、菏泽高新区管委会、市自然资源和规划局、中国移动菏泽分公司、中国联通菏泽分公司、建设银行菏泽分行、安诚保险菏泽中心支公司、中国电信菏泽分公司、菏泽市卫健委、菏泽市中医院、国家税务总局菏泽市税

务局等单位积极联系单位单身职工参与。相亲大会欢迎更多单位参与,为有需要的员工提供平台。

连日来,本报公布的热线电话、微信忙个不停,大家纷纷咨询有关报名事宜、细节问题,短短五六天,报名者就达百余人。考虑到这次主要是圈层单位上班人员,相亲会将于今年七夕节前的第一个周六举办,也就是8月22日9时—17时。现场主要查看信息,进行一些互动小游戏,欢迎有才艺的朋友现场展示。

大家可通过单位工会报名,也可直接与组委会联系(个人报名需携带身份证件),详细方案及报名表,可到牡丹晚报官方网站菏泽新闻网(网址为http://www.heze.la/uploads/file/20200710/1594345085998523.doc)下载。咨询热线18905308202(微信同号)、15269099868(微信同号)。